
 

 

 

  

Inkludierte Leistungen 
• Bustransfer zum/vom Flughafen Frankfurt 

• Flug mit Lufthansa Frankfurt – Marrakesch und zurück in der Economy-Class  

• Flughafensteuern und –gebühren inkl. aktuellem Kerosinzuschlag (Stand 07 2024: 136 EUR) 

• 8 Übernachtungen/Frühstück in Hotels der gehobenen Mittelklasse 

• 7x Abendessen im Hotel, 1x im typischen Restaurant mit Musik und Folklore 

• Besuch einer Orangenplantage 

• Besichtigungen, Ausflüge und Transfers lt. Programm  

• Eintritt Majorelle-Gärten in Marrakesch 

• Örtliche, deutschsprechende Reiseleitung 

• RV-Reiserücktrittskostenversicherung mit 20 % Selbstbehalt  

• Reiseunterlagen mit Reiseliteratur 

• BANK-Reisebegleitung  

*) Mit Buchung der Reise treten Sie in einen Gruppenversicherungsvertrag zwischen RV Touristik und der HanseMerkur 
Reiseversicherung AG ein, da Ihre Reise eine obligatorische Versicherung (Reiserücktrittskostenversicherung mit 20% Selbstbehalt) 
enthält. Die Versicherung ist ein fester Bestandteil der Buchung. 

Reisepreis pro Person 
  bis 04.12.2024 ab 05.12.2024 

im Doppelzimmer    1.889 EUR    1.989 EUR 

im Einzelzimmer    2.234 EUR    2.334 EUR 
 

CO2-Kompensation mit atmosfair       44 EUR 

Dünen-Ausflug Erfoud         38 EUR 

Upgrade RV Storno- & Reiseschutz – ohne Selbstbehalt*) 
(Reiserücktrittskostenversicherung, Reiseabbruchversicherung, Reise-
Unfallversicherung, Reisekrankenversicherung, Notfallversicherung, 
Reisegepäckversicherung, Corona-Reiseschutz) 

      58 EUR 

Wichtige Informationen 
• Für die Einreise nach Marokko benötigen deutsche Staatsbürger einen Reisepass, der mindestens für die Dauer des 

Aufenthaltes gültig ist.  
 

Alle Informationen zu Einreise, Impfung, RV Touristik AGB (Reisebedingungen, Stornogebühren) Formblatt, Kundengeldabsicherung, 
Reiseversicherungen, Möglichkeit zur CO2-Kompensation, etc. entnehmen Sie bitte online auf www.bestfortravel.com/reiseinfo . 
Druckfehler, Programmänderungen sowie Änderungen des Reiseverlaufs sind vorbehalten. 
 

Preis- u. Tarifstand   August 2024  Mindestteilnehmerzahl  21 Personen   
 

Veranstalter    RV Touristik 
Es gelten Geschäftsbedingungen des Veranstalters in der letztgültigen Fassung.
 

AUSKUNFT UND ANMELDUNG BEI: 
VR-Bank Mitte eG 
Westerstieg 5 | 37115 Duderstadt

Herr Fabian Solf | Telefon: 05527 845-18151 
E-Mail: fabian.solf@vrbankmitte.de

•   Fahrt durch den traditionellen Süden entlang der 
Kashbas und Oasen

•   Mittelalter pur: Spaziergang durch die über 
1000 Jahre alte Medina in Fes

•  Die Wasserfälle von Ouzoud im Hohen Atlas

•   Die einzigartige Atmosphäre auf dem  
Gauklerplatz von Marrakesch

•  Ein orientalischer Abschiedsabend mit Musik

Reisetermin 15.05. – 23.05.2025

Gemeinsam. 
      Die Welt erleben!

MAROKKO
Ein Traum aus 1001 Nacht!

inkl. Flug ab

1.889EUR 
p.P. im DZ

Mit Frühbucherrabat t 
Mit Frühbucherrabat t 

bis 04.12.2024
bis 04.12.2024



TEIL DER 

 

 

 

  

 
4. Tag, 18.05.2025 
Erfoud – Fes (400 km)  
Frühaufsteher haben heute die Gelegenheit für ein besonderes Erlebnis (gegen Aufpreis buchbar):
den Ausflug in die Sahara in das rotgoldene Sanddünengebiet Erg Chebbi, um dort den 
Sonnenaufgang zu erleben. Zurück im Hotel erwartet uns das Frühstück, bevor wir dann die 
abwechslungsreiche Fahrt fortsetzen durch die Bergregionen des Hohen und Mittleren Atlas bis
nach Fes. Über Errachidia im Oasengebiet des Flusses Ziz erreichen wir den Luftkurort Midelt, im 
Winter ein beliebtes Skigebiet der Marokkaner. Durch herrliche immergrüne Zedernwälder des 
Mittleren Atlas geht es nach Ifrane, ebenfalls Sommerfrische und Wintersportplatz, bis wir dann 
schließlich Fes erreichen, die älteste Königsstadt des Landes. Abendessen im Hotel 

2 Übernachtungen in Fes 

 

 

 
5 Tag, 19.05.2025
Fes mit allen Sinnen 
Heute steht die ganztägige Stadtbesichtigung von Fes auf dem Programm. Am Vormittag stürzen 
wir uns zunächst in das Getümmel der Medina. Keine Straßenkarte kann das Labyrinth der engen,
unübersichtlichen, verwinkelten Gassen wiedergeben! Wir spazieren durch die Märkte der 
Handwerker, streifen durch die Stände der Gewürzhändler, sehen den Teppichwebern bei der
Arbeit zu und erleben im Gerberviertel von Fes die ganze Farbenpracht des Orients – mitsamt den 
dazugehörigen Gerüchen! Am Nachmittag fahren wir entlang der „Route de Fes" um das 
ummauerte Fes, vorbei an Mauern mit klotzigen Wehrtürmen und verschiedenen Toren, unter 
anderem am Stadttor Bab Gissa; von einem Hügel aus bietet sich ein großartiger Ausblick auf 
undurchdringbares Gemäuer von übereinander getürmten und verschachtelten Häusern und
Bauten. Abendessen im Hotel.  

 

 

 
6. Tag, 20.05.2025 
Richtung Südwesten nach Beni Mellal und Afourer (335 km)  
Wir brechen in Richtung Süden auf und erleben unterwegs großartige Landschaften. In der 
Landwirtschaftsregion um Beni Mellal mit Obstplantagen und Olivenhainen besichtigen wir eine 
Orangenplantage und dürfen auch von den wunderbaren Früchten kosten. Unser Tagesziel ist
dann unser Hotel in Afourer, wo wir uns am Nachmittag im schönen Garten am Pool erholen 
können. Abendessen im Hotel.  

1 Übernachtung in Afourer 

 

 

 
7. Tag, 21.05.2025
Die Wasserfälle von Ouzoud und Marrakesch (230 km)  
Wir fahren weiter Richtung Süden, heute ins Atlas-Gebirge hinein und erreichen nach ca. 1 ½ 
Stunden Fahrzeit die großartigen Wasserfälle von Ouzoud, ein tolles Naturschauspiel in
sagenhafter Bergkulisse. Im Lauf des Nachmittags erreichen wir Marrakesch, eine der vier 
Königsstädte Marokkos, das oft auch als „Perle des Südens“ bezeichnet. Nach der Ankunft bleibt 
etwas Zeit zur freien Verfügung, Abendessen im Hotel.  

2 Übernachtungen in Marrakesch 

 

 

 

 

 

  

Marokko ist ein Land mit einer unglaublichen Faszination. Das Tor zu Afrika beeindruckt wirklich jeden Besucher mit 
seinen großartigen Königstädten, den herrlichen Landschaften und seiner mehr als tausendjährigen Geschichte. Diese 
Reise führt uns entlang der berühmten „Straße der Kasbahs“, wir erleben den einzigartigen Sonnenaufgang in der 
Sahara, überqueren das Atlasgebirge und feilschen nach Herzenslust in den Souks der verwinkelten Medinas. Wir 
tauchen ein in das Spiel aus Licht und Farben, Düften und Klängen - in Marokko erleben wir das Märchen aus 1001 
Nacht! 

Reiseprogramm   

 
1. Tag, 15.05.2025 
Flug nach Marrakesch  
Geplanter Flug am Vormittag von Frankfurt nach Marokko. Nach Ankunft begrüßt uns unsere 
örtliche Reiseleitung und bringt uns zum Hotel.   

1 Übernachtung in Marrakesch 
 

 
2. Tag, 16.05.2025 
Agadir – Taroudant – Ait Ben Haddou – Ouarzazate (230 km) 
Eine abwechslungsreiche Fahrt über den Tizi’n’Tichka- Pass mit 2.270 m Höhe bringt uns nach 
Ait Ben Haddou, eine der berühmtesten Kashbas, die u.a. berühmten Filmemachern wie Bernardo 
Bertolucci oder Martin Scorsese als Drehort diente. Ouarzazate, unser heutiges Tagesziel, liegt 
auf einem Wüstenplateau im Gebiet der Vorsahara und fügt sich harmonisch ein in das 
Landschaftsbild zwischen die Schneeberge des Hohen Atlas auf der einen, die karge Steinwüste 
auf der anderen Seite.  

1 Übernachtung in Ouarzazate  

 

 

 
3. Tag, 17.05.2025
Ouarzazate – Erfoud (340 km) 
Entlang der berühmten „Straße der Kasbahs" am Rande der Sahara liegen die exotischsten 
Landschaften, hier finden wir das „Bilderbuch“-Marokko aus unseren Träumen und 
Vorstellungen. Der Hohe Atlas, das Dades-Tal und die vielen Kasbahs und Palmenoasen bieten 
unvergessliche An- und Ausblicke. Nahe der Oase Tinerhir besuchen wir die reizvolle Todra-
Schlucht. Der Spaziergang durch die schmalen, manchmal bis zu 300 m hohen Felswände, ist 
beeindruckend! Am späten Nachmittag erreichen wir die Oasenstadt Erfoud. Abendessen im 
Hotel 

1 Übernachtung in Erfoud 

 

 

   



 

 

 

  

 
4. Tag, 18.05.2025 
Erfoud – Fes (400 km)  
Frühaufsteher haben heute die Gelegenheit für ein besonderes Erlebnis (gegen Aufpreis buchbar):
den Ausflug in die Sahara in das rotgoldene Sanddünengebiet Erg Chebbi, um dort den 
Sonnenaufgang zu erleben. Zurück im Hotel erwartet uns das Frühstück, bevor wir dann die 
abwechslungsreiche Fahrt fortsetzen durch die Bergregionen des Hohen und Mittleren Atlas bis
nach Fes. Über Errachidia im Oasengebiet des Flusses Ziz erreichen wir den Luftkurort Midelt, im 
Winter ein beliebtes Skigebiet der Marokkaner. Durch herrliche immergrüne Zedernwälder des 
Mittleren Atlas geht es nach Ifrane, ebenfalls Sommerfrische und Wintersportplatz, bis wir dann 
schließlich Fes erreichen, die älteste Königsstadt des Landes. Abendessen im Hotel 

2 Übernachtungen in Fes 

 

 

 
5 Tag, 19.05.2025
Fes mit allen Sinnen 
Heute steht die ganztägige Stadtbesichtigung von Fes auf dem Programm. Am Vormittag stürzen 
wir uns zunächst in das Getümmel der Medina. Keine Straßenkarte kann das Labyrinth der engen,
unübersichtlichen, verwinkelten Gassen wiedergeben! Wir spazieren durch die Märkte der 
Handwerker, streifen durch die Stände der Gewürzhändler, sehen den Teppichwebern bei der
Arbeit zu und erleben im Gerberviertel von Fes die ganze Farbenpracht des Orients – mitsamt den 
dazugehörigen Gerüchen! Am Nachmittag fahren wir entlang der „Route de Fes" um das 
ummauerte Fes, vorbei an Mauern mit klotzigen Wehrtürmen und verschiedenen Toren, unter 
anderem am Stadttor Bab Gissa; von einem Hügel aus bietet sich ein großartiger Ausblick auf 
undurchdringbares Gemäuer von übereinander getürmten und verschachtelten Häusern und
Bauten. Abendessen im Hotel.  

 

 

 
6. Tag, 20.05.2025 
Richtung Südwesten nach Beni Mellal und Afourer (335 km)  
Wir brechen in Richtung Süden auf und erleben unterwegs großartige Landschaften. In der 
Landwirtschaftsregion um Beni Mellal mit Obstplantagen und Olivenhainen besichtigen wir eine 
Orangenplantage und dürfen auch von den wunderbaren Früchten kosten. Unser Tagesziel ist
dann unser Hotel in Afourer, wo wir uns am Nachmittag im schönen Garten am Pool erholen 
können. Abendessen im Hotel.  

1 Übernachtung in Afourer 

 

 

 
7. Tag, 21.05.2025
Die Wasserfälle von Ouzoud und Marrakesch (230 km)  
Wir fahren weiter Richtung Süden, heute ins Atlas-Gebirge hinein und erreichen nach ca. 1 ½ 
Stunden Fahrzeit die großartigen Wasserfälle von Ouzoud, ein tolles Naturschauspiel in
sagenhafter Bergkulisse. Im Lauf des Nachmittags erreichen wir Marrakesch, eine der vier 
Königsstädte Marokkos, das oft auch als „Perle des Südens“ bezeichnet. Nach der Ankunft bleibt 
etwas Zeit zur freien Verfügung, Abendessen im Hotel.  

2 Übernachtungen in Marrakesch 

 

 

 

 

 

  

 
8. Tag, 22.05.2025 
Sehnsuchtsort Marrakesch  
Am Vormittag sehen wir bei einer Stadtrundfahrt u.a. die maurische Koutoubia-Moschee 
(Besichtigung von außen), das Stadttor Bab Agnaou, die Saaditen-Gräber aus dem 
16. Jahrhundert und den Bahia-Palast aus dem späten 19. Jahrhundert mit seinen prächtigen
Gesellschaftsräumen und Gärten. Auf unserem Programm steht dann noch über 9.000 m² große 
Jardin Majorelle, einer der bezauberndsten und geheimnisvollsten Gärten Marokkos. Der
französische Maler Jacques Majorelle konzipierte diesen großen und üppigen Garten als 
Zufluchtsort und botanisches „Labor“ ab dem Jahr 1922. 1980 kauften Yves Saint Laurent und 
Pierre Bergé, den Jardin Majorelle, um ihn vor der Zerstörung durch Hotelentwickler zu retten.
Der besondere Reiz von Marrakesch allerdings liegt in seinem farbenprächtigen Alltagsleben auf
dem Hauptplatz Djemna el-Fna. Gaukler, Schlangenbeschwörer, Akrobaten, Musiker und Tänzer
machen den Platz ab dem späten Nachmittag zu einem einzigen Freilichttheater! Das Abendessen 
nehmen wir heute in einem Restaurant mitten in der Medina von Marrakesch ein, mit 
marokkanischen Spezialitäten, Musik und Bauchtanz!  

 

 

 
9. Tag, 23.05.2025
Marrakesch –Rückflug (10 km) 
Bis zum Flughafentransfer haben wir Freizeit für eigene kleine Unternehmungen. Geplanter 
Rückflug am Nachmittag nach Frankfurt.  

 

 
Örtliche Gegebenheiten oder aktuelle, unvorhergesehene Anlässe sind gelegentlich der Grund für Änderungen des Reiseprogramms. 
Sofern dies keine Leistungseinbußen mit sich bringt, obliegt es der örtlichen Reiseleitung, Änderungen im Ablauf vorzunehmen. 
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4. Tag, 18.05.2025 
Erfoud – Fes (400 km)  
Frühaufsteher haben heute die Gelegenheit für ein besonderes Erlebnis (gegen Aufpreis buchbar):
den Ausflug in die Sahara in das rotgoldene Sanddünengebiet Erg Chebbi, um dort den 
Sonnenaufgang zu erleben. Zurück im Hotel erwartet uns das Frühstück, bevor wir dann die 
abwechslungsreiche Fahrt fortsetzen durch die Bergregionen des Hohen und Mittleren Atlas bis
nach Fes. Über Errachidia im Oasengebiet des Flusses Ziz erreichen wir den Luftkurort Midelt, im 
Winter ein beliebtes Skigebiet der Marokkaner. Durch herrliche immergrüne Zedernwälder des 
Mittleren Atlas geht es nach Ifrane, ebenfalls Sommerfrische und Wintersportplatz, bis wir dann 
schließlich Fes erreichen, die älteste Königsstadt des Landes. Abendessen im Hotel 

2 Übernachtungen in Fes 

 

 

 
5 Tag, 19.05.2025
Fes mit allen Sinnen 
Heute steht die ganztägige Stadtbesichtigung von Fes auf dem Programm. Am Vormittag stürzen 
wir uns zunächst in das Getümmel der Medina. Keine Straßenkarte kann das Labyrinth der engen,
unübersichtlichen, verwinkelten Gassen wiedergeben! Wir spazieren durch die Märkte der 
Handwerker, streifen durch die Stände der Gewürzhändler, sehen den Teppichwebern bei der
Arbeit zu und erleben im Gerberviertel von Fes die ganze Farbenpracht des Orients – mitsamt den 
dazugehörigen Gerüchen! Am Nachmittag fahren wir entlang der „Route de Fes" um das 
ummauerte Fes, vorbei an Mauern mit klotzigen Wehrtürmen und verschiedenen Toren, unter 
anderem am Stadttor Bab Gissa; von einem Hügel aus bietet sich ein großartiger Ausblick auf 
undurchdringbares Gemäuer von übereinander getürmten und verschachtelten Häusern und
Bauten. Abendessen im Hotel.  

 

 

 
6. Tag, 20.05.2025 
Richtung Südwesten nach Beni Mellal und Afourer (335 km)  
Wir brechen in Richtung Süden auf und erleben unterwegs großartige Landschaften. In der 
Landwirtschaftsregion um Beni Mellal mit Obstplantagen und Olivenhainen besichtigen wir eine 
Orangenplantage und dürfen auch von den wunderbaren Früchten kosten. Unser Tagesziel ist
dann unser Hotel in Afourer, wo wir uns am Nachmittag im schönen Garten am Pool erholen 
können. Abendessen im Hotel.  

1 Übernachtung in Afourer 

 

 

 
7. Tag, 21.05.2025
Die Wasserfälle von Ouzoud und Marrakesch (230 km)  
Wir fahren weiter Richtung Süden, heute ins Atlas-Gebirge hinein und erreichen nach ca. 1 ½ 
Stunden Fahrzeit die großartigen Wasserfälle von Ouzoud, ein tolles Naturschauspiel in
sagenhafter Bergkulisse. Im Lauf des Nachmittags erreichen wir Marrakesch, eine der vier 
Königsstädte Marokkos, das oft auch als „Perle des Südens“ bezeichnet. Nach der Ankunft bleibt 
etwas Zeit zur freien Verfügung, Abendessen im Hotel.  

2 Übernachtungen in Marrakesch 

 

 

 

 

 

  

 
8. Tag, 22.05.2025 
Sehnsuchtsort Marrakesch  
Am Vormittag sehen wir bei einer Stadtrundfahrt u.a. die maurische Koutoubia-Moschee 
(Besichtigung von außen), das Stadttor Bab Agnaou, die Saaditen-Gräber aus dem 
16. Jahrhundert und den Bahia-Palast aus dem späten 19. Jahrhundert mit seinen prächtigen
Gesellschaftsräumen und Gärten. Auf unserem Programm steht dann noch über 9.000 m² große 
Jardin Majorelle, einer der bezauberndsten und geheimnisvollsten Gärten Marokkos. Der
französische Maler Jacques Majorelle konzipierte diesen großen und üppigen Garten als 
Zufluchtsort und botanisches „Labor“ ab dem Jahr 1922. 1980 kauften Yves Saint Laurent und 
Pierre Bergé, den Jardin Majorelle, um ihn vor der Zerstörung durch Hotelentwickler zu retten.
Der besondere Reiz von Marrakesch allerdings liegt in seinem farbenprächtigen Alltagsleben auf
dem Hauptplatz Djemna el-Fna. Gaukler, Schlangenbeschwörer, Akrobaten, Musiker und Tänzer
machen den Platz ab dem späten Nachmittag zu einem einzigen Freilichttheater! Das Abendessen 
nehmen wir heute in einem Restaurant mitten in der Medina von Marrakesch ein, mit 
marokkanischen Spezialitäten, Musik und Bauchtanz!  

 

 

 
9. Tag, 23.05.2025
Marrakesch –Rückflug (10 km) 
Bis zum Flughafentransfer haben wir Freizeit für eigene kleine Unternehmungen. Geplanter 
Rückflug am Nachmittag nach Frankfurt.  

 

 
Örtliche Gegebenheiten oder aktuelle, unvorhergesehene Anlässe sind gelegentlich der Grund für Änderungen des Reiseprogramms. 
Sofern dies keine Leistungseinbußen mit sich bringt, obliegt es der örtlichen Reiseleitung, Änderungen im Ablauf vorzunehmen. 
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Inkludierte Leistungen 
• Bustransfer zum/vom Flughafen Frankfurt 

• Flug mit Lufthansa Frankfurt – Marrakesch und zurück in der Economy-Class  

• Flughafensteuern und –gebühren inkl. aktuellem Kerosinzuschlag (Stand 07 2024: 136 EUR) 

• 8 Übernachtungen/Frühstück in Hotels der gehobenen Mittelklasse 

• 7x Abendessen im Hotel, 1x im typischen Restaurant mit Musik und Folklore 

• Besuch einer Orangenplantage 

• Besichtigungen, Ausflüge und Transfers lt. Programm  

• Eintritt Majorelle-Gärten in Marrakesch 

• Örtliche, deutschsprechende Reiseleitung 

• RV-Reiserücktrittskostenversicherung mit 20 % Selbstbehalt  

• Reiseunterlagen mit Reiseliteratur 

• BANK-Reisebegleitung  

*) Mit Buchung der Reise treten Sie in einen Gruppenversicherungsvertrag zwischen RV Touristik und der HanseMerkur 
Reiseversicherung AG ein, da Ihre Reise eine obligatorische Versicherung (Reiserücktrittskostenversicherung mit 20% Selbstbehalt) 
enthält. Die Versicherung ist ein fester Bestandteil der Buchung. 

Reisepreis pro Person 
  bis 04.12.2024 ab 05.12.2024 

im Doppelzimmer    1.889 EUR    1.989 EUR 

im Einzelzimmer    2.234 EUR    2.334 EUR 
 

CO2-Kompensation mit atmosfair       44 EUR 

Dünen-Ausflug Erfoud         38 EUR 

Upgrade RV Storno- & Reiseschutz – ohne Selbstbehalt*) 
(Reiserücktrittskostenversicherung, Reiseabbruchversicherung, Reise-
Unfallversicherung, Reisekrankenversicherung, Notfallversicherung, 
Reisegepäckversicherung, Corona-Reiseschutz) 

      58 EUR 

Wichtige Informationen 
• Für die Einreise nach Marokko benötigen deutsche Staatsbürger einen Reisepass, der mindestens für die Dauer des 

Aufenthaltes gültig ist.  
 

Alle Informationen zu Einreise, Impfung, RV Touristik AGB (Reisebedingungen, Stornogebühren) Formblatt, Kundengeldabsicherung, 
Reiseversicherungen, Möglichkeit zur CO2-Kompensation, etc. entnehmen Sie bitte online auf www.bestfortravel.com/reiseinfo . 
Druckfehler, Programmänderungen sowie Änderungen des Reiseverlaufs sind vorbehalten. 
 

Preis- u. Tarifstand   August 2024  Mindestteilnehmerzahl  21 Personen   
 

Veranstalter    RV Touristik 
Es gelten Geschäftsbedingungen des Veranstalters in der letztgültigen Fassung.
 



 

 

 

  

Inkludierte Leistungen 
• Bustransfer zum/vom Flughafen Frankfurt 

• Flug mit Lufthansa Frankfurt – Marrakesch und zurück in der Economy-Class  

• Flughafensteuern und –gebühren inkl. aktuellem Kerosinzuschlag (Stand 07 2024: 136 EUR) 

• 8 Übernachtungen/Frühstück in Hotels der gehobenen Mittelklasse 

• 7x Abendessen im Hotel, 1x im typischen Restaurant mit Musik und Folklore 

• Besuch einer Orangenplantage 

• Besichtigungen, Ausflüge und Transfers lt. Programm  

• Eintritt Majorelle-Gärten in Marrakesch 

• Örtliche, deutschsprechende Reiseleitung 

• RV-Reiserücktrittskostenversicherung mit 20 % Selbstbehalt  

• Reiseunterlagen mit Reiseliteratur 

• BANK-Reisebegleitung  

*) Mit Buchung der Reise treten Sie in einen Gruppenversicherungsvertrag zwischen RV Touristik und der HanseMerkur 
Reiseversicherung AG ein, da Ihre Reise eine obligatorische Versicherung (Reiserücktrittskostenversicherung mit 20% Selbstbehalt) 
enthält. Die Versicherung ist ein fester Bestandteil der Buchung. 

Reisepreis pro Person 
  bis 04.12.2024 ab 05.12.2024 

im Doppelzimmer    1.889 EUR    1.989 EUR 

im Einzelzimmer    2.234 EUR    2.334 EUR 
 

CO2-Kompensation mit atmosfair       44 EUR 

Dünen-Ausflug Erfoud         38 EUR 

Upgrade RV Storno- & Reiseschutz – ohne Selbstbehalt*) 
(Reiserücktrittskostenversicherung, Reiseabbruchversicherung, Reise-
Unfallversicherung, Reisekrankenversicherung, Notfallversicherung, 
Reisegepäckversicherung, Corona-Reiseschutz) 

      58 EUR 

Wichtige Informationen 
• Für die Einreise nach Marokko benötigen deutsche Staatsbürger einen Reisepass, der mindestens für die Dauer des 

Aufenthaltes gültig ist.  
 

Alle Informationen zu Einreise, Impfung, RV Touristik AGB (Reisebedingungen, Stornogebühren) Formblatt, Kundengeldabsicherung, 
Reiseversicherungen, Möglichkeit zur CO2-Kompensation, etc. entnehmen Sie bitte online auf www.bestfortravel.com/reiseinfo . 
Druckfehler, Programmänderungen sowie Änderungen des Reiseverlaufs sind vorbehalten. 
 

Preis- u. Tarifstand   August 2024  Mindestteilnehmerzahl  21 Personen   
 

Veranstalter    RV Touristik 
Es gelten Geschäftsbedingungen des Veranstalters in der letztgültigen Fassung.
 

Anmeldeformular
ALLE FELDER BITTE VOLLSTÄNDIG IN BLOCKSCHRIFT AUSFÜLLEN. (Pflichtangaben zur Reiseanmeldung)

Hiermit melde ich mich und die genannten Personen verbindlich zu nachfolgender Reise an:

ZAHLUNG DES REISEPREISES:   
Mit Buchung wird eine Anzahlung von 20 % des Reisepreises fällig. Der Restbetrag ist 4 Wochen vor Reisebeginn fällig. 
Eine Kreditkartenzahlung ist nicht möglich. Bitte zahlen Sie per Überweisung nach Erhalt der Reisebestätigung durch  
RV Touristik GmbH.

BITTE RICHTEN SIE DIE ANMELDUNG AN:  
VR-Bank Mitte eG, Herr Fabian Solf, Westerstieg 5, 37115 Duderstadt 
Telefon: 05527 845-18151, E-Mail: fabian.solf@vrbankmitte.de

Veranstalter: RV Touristik, Amalienstraße 9b -11, 80333 München
AGB laut Ausschreibung. Vollständige AGB finden Sie auf der Website des Veranstalters.

Marokko

Reisename

15.05. – 23.05.2025

Reisetermin

   EUR

Doppelzimmer

   EUR

Einzelzimmer ½ DZ mit Name Zimmerpartner

Ich melde mich hiermit zusammen mit den aufgeführten Personen verbindlich für die Reise an und übernehme als Vertreter aller ge-
nannter Personen die Haftung für die Erfüllung dieses Vertrages. Sobald der Reiseveranstalter die Reisebestätigung und die Rechnung 
versendet hat, gilt die Buchung als verbindlich. Jegliche mündlichen Absprachen müssen schriftlich festgehalten werden. Ich bestätige 
hiermit, dass ich die Reisebedingungen des Veranstalters sowie das Formblatt zur Kenntnis genommen habe. Ich bin mir auch über die 
Einreiseformalitäten, die Pass- und Visavorschriften sowie die gesundheitspolizeilichen Formalitäten im Klaren. Des Weiteren habe ich die 
Datenschutzhinweise und die vorvertraglichen Informationen zur Kenntnis genommen.

Auf dieser Reise werden u.a. Bilder bzw. Filme von Reiseteilnehmern gemacht. Diese können anschließend ggfs. veröffentlicht werden.
Sollte ich gegen eine persönliche Abbildung sein, informiere ich meinen Reisebegleiter vorab. Ich stimme zu, dass meine Daten zur
Vertragserfüllung verarbeitet werden dürfen.

Ort | Datum Unterschrift

1. Reisegast: 

Familienname | Vorname(n) (Reihenfolge und Schreibweise laut Pass) Geburtsdatum

Straße und Hausnummer | Postleitzahl und Wohnort Nationalität

E-Mail Adresse Telefon Mobilnummer

Hinweise: z.B. Allergie / Vegetarier

2. Reisegast:

Familienname | Vorname(n) (Reihenfolge und Schreibweise laut Pass) Geburtsdatum

Straße und Hausnummer | Postleitzahl und Wohnort Nationalität

E-Mail Adresse Telefon Mobilnummer

Hinweise: z.B. Allergie / Vegetarier

Kontaktdaten im Notfall

Fakultative Leistungen:

 CO2-Kompensation mit atmosfair p.P. 44 EUR                                                     Dünen-Ausflug Erfoud p.P. 38 EUR 
 Upgrade zum RV-Storno- & Reiseschutz ohne Selbstbehalt p.P. 58 EUR

Abfahrts- /Ankunftsort Bustransfer:   Duderstadt    Witzenhausen   Heiligenstadt   Rosdorf
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